株式会社カラベル

新型コロナウイルス感染予防に対する取り組みについてのお知らせ

拝啓 平素よりチーズケーキ専門店カラベルをご利用いただきまして誠にありがとうございます。

さて、新型コロナウイルスの国内発生が複数確認されている状況下、弊社ではお客様ならびに従業員の安心・安全を考え、感染予防・防止した店舗運営のために下記の対応を実施させていただきます。

また、今後の状況や政府・自治体、保健所の指導により、店頭の運営管理体制を変更する場合がございます。その際は改めまして、ご案内や告知掲示させていただきます。

お客様には安心して当店にご来店いただき、そして当店のチーズケーキで少しでもホッと していただき笑顔になっていただければ幸いです。

今後ともカラベルをどうぞよろしくお願いいたします。

敬具

記

安全にお買い求め頂くために

- ・手洗い、うがい、アルコール消毒液での手指の消毒実施の徹底に努めます。
- ・店内入り口にはアルコール消毒液を用意しています。(ご入店時にお使いください。)
- ・店内のドアノブ、棚など時間を決めて消毒作業をいたしております。
- ・もしもご入店時に店内が混み合っておりましたら、先のお客様が退店されてから ご入店ください。(お客様同士の距離を保つためにご協力ください。)
- ・毎日健康チェックをしたスタッフがご対応いたします。
- ・店頭は飛沫対策のためマスク・フェイスシールドを採用させていただきます。
- ・営業時間中、店舗内の定期的な換気を実施いたします。
- ・金銭の受け渡しは、トレーを使用させていただきます。

以上